

世预赛12强赛倒计时,国足开始备战——

足协和里皮做好“两手准备”

本报讯 随着上港与恒大两队的亚冠东亚区半决赛第一回合比赛结束,中国足球也正式进入了世预赛亚洲区12强赛的节奏。集结完毕的国足今天在武汉开始备战。下周四,国足将在武汉迎战乌兹别克斯坦队。是否能保存理论上的晋级希望,就看这一场国足能否创造奇迹击败对手了。

足协:不干涉里皮备战 里皮执教国足到2019年

日前有媒体称,中国足协将在2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛后从里皮团队手中收回国足主导权。

对于“收回主导权”一说,记者8月23日向中国足协进行了求证,后者表示:中国足协严格履行与里皮团队至2019年亚洲杯结束的合同,中国足协不会干涉里皮的用人和备战;同时,中国足协一如既往地支持里皮团队,做好服务保障工作,双方互相支持,互相信任。

自去年10月22日里皮团队接手中国队以来,中国队在12强赛中取得了1胜2平1负的成绩,球队在技战术层面和精神面貌上均发生了积极变化。

国足集训今天开始

沟通会开完,里皮也启程赶往武汉,因为国足的备战从8月25日正式开启。

中超联赛在上周末就已经结束,虽然恒大和上港有亚冠比赛,但是里皮本来可以早点儿将其他球员集合起来先行训练,不过,“银狐”并没有这么做,因为国脚们的体能已经有点儿透支了。

说起来,本赛季的后半程联赛确实安排得让人有点儿看不明白,特别是进入8月份后,中超联赛不但有一周双赛,中间还夹杂着足协杯1/4决赛、半决赛,本周还有一场亚冠联赛,炎热的

天气和密集的比赛无疑都加剧了国脚们的体能消耗与疲劳程度。

当然,不管赛程安排得合理不合理,国足在12强赛第8轮过后依然存在理论上的晋级希望。因此,里皮也是煞费苦心,希望能够在最短的时间内让队员们得到更多的休整以便调整状态。“想要打好比赛,除了训练,休息也是职业球员运动生涯中很重要的一部分。特别是三周时间里像广州恒大、上海上港等队的国脚们要完成7场比赛,如此强度与密度之下,休息尤其重要。此外,联赛赛程如此密集,球员们的竞技状态其实并不用太多担心。因此,最终决定让球员们多休息几天。”

已做好被淘汰准备

12强赛最后两场比赛已经进入倒计时,而中国队怀揣着理论上的晋级希望依旧在挣扎。一旦本轮国足无法在主场战胜

乌兹别克斯坦队,那么也将提前一轮结束自己的俄罗斯世界杯梦想。对此,中国足协和里皮当然已经有所考量。

将目标放得更长远,多给年轻球员机会,或许会成为里皮接下来两场比赛,乃至年底东亚杯比赛的重点课题。这一次,里皮在公布的国足名单中,除继续沿用过去的老阵容、老队员,还召入了像何超这样的95年龄段U22国足新人,使得这次集训的国家队中共有三名95年龄段球员,目的就是逐渐实施换血。

根据集训计划,国足在8月25日中午集中,然后当天傍晚就展开第一堂训练课。在8月31日出战乌兹别克斯坦队前,球队总共将有七八堂训练课。在打完与乌兹别克斯坦队的比赛之后,第二天球队将选择包机直飞多哈,准备9月5日客场与卡塔尔队的比赛。赛后当晚,球队就将包机返回,准备周末重新开始的联赛。(宗禾)

周琦谈休城生活: 食住行样样费心 比在国内住宿舍累



周琦

本报讯 全运会将于8月27日在天津正式打响,随着8月23日周琦从美国返回以及郭艾伦、韩德君从国家队返回,辽宁男篮也完成了最后的集结。

8月23日,周琦接受媒体采访谈了在美国的生活。

“找公寓倒是没费太大劲,公寓距离训练的地方不太远,十来分钟的车程。但现在我还不能开车,主要都是朋友去接我训练送我回来。我在国内没开过车,到了美国这次还去学车了。因为公寓在市区,每次来回都有点堵车,车走得慢。”周琦说。

习惯了住宿舍,第一次住公寓可有些小不习惯,“宿舍多简单啊,只要自己买个床单被褥就可以了。但是公寓可不同,里面啥也没有,都得自己添置,比较麻烦。”周琦说。说到这家具,运动员的床,就不好买,“一般家具都可以正常买,床比较困难,得自己订制,加宽加长。”

和国内被人安排好、照顾好的生活截然不同,到了美国,一切都得自己来,尽管身边也有朋友经纪人的帮助,但很多决定都要自己来做,周琦也深感心累,“肯定累啊,是那种心累,事情不大但都是零碎的,有时候还要担心有没有漏掉的,会有些不适应。但我还好,心态放好了,觉得这些都是要经历的。”

在美国,中国球员的吃可能是头等大事,因为事关身体,也关乎生活工作的心情。不过周琦还算幸运,他告诉记者,目前早餐和午餐都是在队里吃营养师做的,只有晚上那一顿得自己解决,“我偶尔自己做,但次数不多。大多数都出去吃,主要还是吃西餐。特别想吃中餐的时候再找中餐馆改善一下伙食。”休斯敦中餐馆不少,这对周琦来说也算是值得欣慰的好消息。(晨曦)

建业外援将签埃及豪门 12强赛最后时刻爆射助叙利亚队逼平国足

本报讯 北京时间8月24日消息,据“korabia”等多家阿拉伯媒体报道,河南建业队外援、叙利亚国家队队长萨利赫即将转会非洲豪门、埃及开罗阿赫利。萨利赫的经纪人霍索尼表示,与开罗阿赫利的官员进行了谈判,双方商定了合同的所有细节。双方还将有一次会谈,并将完成签约。

在相关报道中提到,开罗阿

赫利正在寻找一名新的后卫。开罗阿赫利接近与叙利亚国脚后卫萨利赫签约。开罗阿赫利已经与中国河南建业的萨利赫进行了密切的谈判,计划让萨利赫加盟。

近期,除了开罗阿赫利,萨利赫还跟沙特劲旅阿尔阿赫利传出绯闻。有消息称沙特阿尔阿赫利将向河南建业支付萨利赫的违约金,直接买断萨利赫的

合同。然而,最新消息称萨利赫将加盟埃及的开罗阿赫利。

开罗阿赫利是非洲豪门,曾在2013世俱杯1/4决赛中广州恒大交手,以0:2告负。2017年1月,萨利赫加盟河南建业。由于中超联赛不再区分亚外和亚外,中国足协限制中超外援出场人次,很多所谓亚外在中超出场机会很少。萨利赫曾在世预赛亚洲区12强赛叙利亚队主场与中

国队的比赛最后时刻进球,帮助叙利亚队2:2战平中国队,几乎让中国队晋级世界杯决赛圈的希望破灭。加盟河南建业之后,萨利赫比赛机会不多,累计参加了5场中超比赛,打入1球。之前,德甲米利顿凯恩斯宣布河南建业的瑞典前锋奥斯曼加盟球队。如果萨利赫加盟开罗阿赫利,将意味着河南建业又将失去一位外援。(李哲)



8月23日,利物浦队球员菲尔米诺(左)进球后庆祝。当日,在2017/2018赛季欧冠资格赛附加赛次回合比赛中,英超利物浦队主场以4:2战胜德甲霍芬海姆队,从而以6:3的总比分晋级欧冠正赛。新华社/路透

历史首次! 英超5队进欧冠正赛

本报讯 2017/2018赛季欧冠32强名额昨晨全部产生,英超联赛创造了新的历史,总计有5支球队参加欧冠正赛。

昨天凌晨,2017/2018赛季欧冠资格赛附加赛次回合在安菲尔德球场展开角逐,埃姆雷·詹梅开二度,萨拉赫和菲尔米诺进球,利物浦主场4:2战胜

霍芬海姆,总分6:3晋级本赛季欧冠正赛。

利物浦正式锁定欧冠正赛名额,意味着英超本赛季将会有5支球队征战欧冠,放眼欧冠历史,这也是第一次。其他四支球队分别是切尔西(英超冠军)、热刺(英超第二)、曼城(英超第三)、曼联(欧联杯冠

军)。

上一次获得5个欧冠参赛名额的联赛,是2015/2016赛季的西甲联赛。随后的2016/2017赛季欧冠,西甲本来也有机会5队参赛,但是比利亚雷亚尔未能通过欧冠资格附加赛,最终西甲错失实现连续两年5队征战欧冠的壮举。

值得一提的是,英超本来有机会在12年前便创造5队参加欧冠的纪录。当时刚刚获得欧冠冠军的利物浦,排在英超第5名,他们被获准从欧冠资格赛踢起。英超排名第4的埃弗顿,最终未能通过欧冠资格赛,这让英超当时错过了5队征战欧冠正赛的机会。(小九)

鲁尼宣布退出英格兰队 生涯剩余时光献给埃弗顿

本报讯 英格兰球星鲁尼8月23日晚通过个人网站发布一封公开信,宣布将退出英格兰队。

“上周英格兰队主教练索斯盖特与我交流,希望我能重新回到英格兰队大名单,来备战接下来的比赛。对此我深表感谢。然而经过深思熟虑后,我告知索斯盖特我已决定退出国家队。这是一个非常艰难的决定。为了做出这个决定,我和我的家人,经纪人,科曼教练反复讨论过。为英格兰出战对我来说有着特殊的情感,无论我作为队员抑或是队长。感谢曾经帮助过我的每一个人,然而我是时候退出了。”鲁尼在公开信中这样写道。

31岁的鲁尼,决定把生涯剩余精力和时光,全部献给他的母队俱乐部——埃弗顿。鲁尼回到埃弗顿后表现相当出色,新赛季的两场英超赛事,他都有进球,欧联杯附加赛首回合则送出一次助攻,他已经是埃弗顿的“关键先生”。

2003年2月12日,17岁111天的鲁尼在和澳大利亚的友谊赛中首次代表英格兰队出场,成为当时代表英格兰队上阵最年轻的成员(这一纪录后来被阿森纳的西奥·沃尔科特以36天的优势打破)。2003年9月16日,鲁尼在英格兰对阵马其顿的比赛中打进了自己首个英格兰队进球,成为英格兰队史上最年轻的进球者。鲁尼共为英格兰队出场119次,射入53球。(宗禾)